

錦宣·信

036

2021年11月20日

FAIRVIEW CHURCH NEWSLETTER

元朗錦繡花園金竹北路32號 / T : 2471 4294 / www.churchfairview.com / info@churchfairview.com



churchfairview



登記以whatsapp
接收《錦宣·信》、
教會最新資訊和活動消息。

特稿 FEATURES

基督降生的意義： 叫人看見神、 認識神

陳麗蟬牧師

上帝是靈，人的肉眼絕對沒可能看見祂全能的作為、榮耀的光輝和慈愛的彰顯。因此上帝差派祂的獨生兒子耶穌到世上來，向人類顯現，並在十架上為世人捨去生命，彰顯祂對所創造的人類的關愛。

主耶穌降生前，有使者在夢中向約瑟顯現，說：「大衛的子孫約瑟，不要怕，把你的妻子馬利亞娶過來，因她所懷的孕是從聖靈來的。她將要生一個兒子，你要給他起名叫耶穌，因他要將自己的百姓從罪惡裡救出來。」(太一20-21) 這事的發生應驗了上帝藉以賽亞先知發出的預言：「.....必有童女懷孕生子；人要稱他的名為以馬內利。」(賽七14) 以馬內利翻出來就是「上帝與我們同在」，這名稱沒有任何一個凡人能夠使用，只有耶穌能用，因祂就是上帝，祂的同在就是神與人同在。耶穌基督的到來是上帝親自降臨人間。

主耶穌降生到世界的那晚上，有使者在曠野向牧羊人宣布：「.....不要懼怕！看哪！我報給你們大喜的信息，是關乎萬民的：因今天在大衛的城裡，為你們生了救主，就是主基督。」(路二10-11) 耶穌基督降生，為要讓世人經驗到上帝的權能、智慧和仁愛。「從來沒有人看見神，只

有在父懷裡獨一的兒子將他表明出來。」(約一18)

耶穌基督已在二千多年前升回天上去，坐在父神寶座的右邊了。今日的我們又怎能看見上帝？耶穌上十架前吩咐門徒：「我賜給你們一條新命令，乃是叫你們彼此相愛；我怎樣愛你們，你們也要怎樣彼此相愛。你們若彼此相愛，眾人因此就認出你們是我的門徒了。」(約十三34-35)

法國的偉大政治家兼軍事領袖拿破崙於1815年敗於滑鐵盧戰役後，被英國人放逐到聖赫倫那島。流放期間，他問一名伯爵：「你能告訴我耶穌基督是誰麼？」伯爵未及回答，他就說：「讓我來告訴你。亞歷山大、凱撒、查理曼，還有本人，皆以武力建國。惟有耶穌以『愛』立國！前四者都是人，無法與耶穌相比！一切真誠相信祂的人，都可經歷祂那奇妙超絕的愛。時間是偉大的毀滅者，卻無力撲滅耶穌這神聖愛的火焰.....就是這個明證叫我深信：耶穌基督是上帝！」

藉著前人雲彩般的見證，我們看見耶穌基督的全能和慈愛。我們現今的生命也能彰顯耶穌基督的榮美嗎？

樂蔚賢的得救見證

大家好，我是Rachel。感謝神給我們一家一起得救和受洗的機會。神播下的種子可能好快，亦可能很多年才發芽、結果。小時候我就讀基督教幼稚園，從中認識到世上最有力量和權柄的是天父。因那時候我的父母離婚，所以成長階段常覺得沒有安全感。小時候會懂得祈禱求天父保護；長大後由於身邊的人都以民間信仰為主，故人生不順遂時，都會歸咎風水和犯太歲。

我和丈夫黃偉俊 (Stephen) 一直渴望生兒育女，但我們結婚兩、三年都未能如願，尋求中、西醫治療也無所獲，令我當時覺得，除了自己的健康問題外，必定是所住單位風水欠佳。結果拜偶像和信奉風水惹來更大的麻煩。

我們一家感到絕望之際，不知怎的，我突然有感動要向耶穌求救，要上教會，並覺得天父才是最有能力的，同時覺得教會生活可以解決媽媽的情緒問題。當牧者問我是否願意信主，我未等對方完成發問，便急不及待欲立即決志。果然，神親自出手，並由牧者到我們家中祈禱潔淨後，怪事慢慢消失。

神不僅賜下救恩，還讓我看到自身許多性格問題。神藉著上述事件提醒我，有些事情並非憑一己之力能夠處理，萬事要互相效力。

由於我是獨生女，加上家庭環境的關係，我一直都比較獨立、冷漠、自私和強勢。雖然不會害人，但凡事都先想到自己，並覺得如果我不為自己打算，又不夠力量，只會被弱肉強食。所以我會獨個兒處理大部份事情，不會向人示弱。除了我的母親和丈夫之外，我極少向別人求助，同時我覺得別人也該為自己的事負責。我不需要別人幫助；別人也不要找我幫忙。

但神很愛我，祂透過這件事改變我的性格。我開始學會體諒別人的軟弱，亦開始明白，那些性格

黃偉俊的得救見證

感謝主讓我分享祂使我和家人得救的見證。

我出生於注重中國傳統及迷信的家庭，自小跟隨父母在傳統節日做足禮節，導致我成為相信風水和拜偶像的人。無論在學業、健康、運動等各方面，我都會祈求神明保佑。

長大後，我選擇加入建築業，成為工料測量師。業內對風水之事更加執著，一項工程由買地到完結，都要拜偶像祈福，這種風氣更令我覺得拜偶像很平常。

五年前，我加入一間小型工程公司，當時未到三

難相處、做壞事和懦弱的人背後都有其故事及迷失的地方，他們皆被人的軟弱和罪性所困。若我經歷同樣的事，卻沒有神的幫助，或許我會比他們更惡劣。

信主後，我明白到人的罪性有多可怕。正如約翰福音十五章5節說：「我是葡萄樹，你們是枝子。常在我裡面的，我也常在他裡面，這人就多結果子；因為離了我，你們就不能做甚麼。」

靈異事件令我們一家飽受極大的困擾，但回想起來，正因為神揀選了我們一家，才容許此事發生，並以此帶領我們悔改回轉。信主後的兩年來，我們活得很平安，我亦比以前溫柔和忍耐，當然還有很大的進步空間。

去年8月，主耶穌除了親自與我的母親同行，還安排了一頭可愛又乖巧的小狗給她領養，陪伴她渡過情緒最低落的時期。現在我和Stephen終於有自己的產業，神賜我們一個女兒，預產期更是12月24日平安夜，亦是我和Stephen的結婚紀念日。感謝主！

主對我們的拯救令我渴望每天更愛主，並能夠回應祂。我知道自己有很多需要學習的地方，求主繼續引導我活在祂的旨意中，並能因著祂的榮耀，成為主耶穌「愛的管道」，能夠活出愛，以及幫助和帶領更多人信主。阿們！



樂蔚賢姊妹 (右)

(編按：樂蔚賢姊妹偕同丈夫黃偉俊弟兄及母親鄭少琼姊妹，於今年10月24日一同洗禮加入錦宣家。為此感恩！)

十歲，已經由工料測量師晉升為工程經理，而且得到老闆器重，給我機會管理公司，我自自然覺得這是拜偶像多年而得來的。

直至2019年，我的事業到了瓶頸，諸事不順，便請風水師為我的居所佈置風水陣改運。直至某天，我的妻子在家中遇到靈異事件，我們才知闖了禍，於是決定立即搬到岳母家暫住。

以為搬屋可解決問題，怎料我與妻子和岳母接二連三遇到怪事，無論情緒及身體都出現問題。我們都感到頭痛及心跳加速，有時心臟快得幾乎跳出來，但當時仍未醒覺，更多找幾位風水師幫

(接下頁)

(續上頁)

忙，花錢不少卻毫無幫助，感覺沒完沒了，好像跌進深淵。

那時的我精神恍惚。記得某天中午我獨自外出午餐，路上人多車多，突然有聲音對我說：「前面有輛車，不如衝出去被車撞斃算了！」我當時望著一輛正在倒後的貨車幾秒，停在原地不知所措。但我很快打消這念頭，因我想到，若我自尋死路，剩下妻子獨自一人，而且我還有未完成的事，所以我對自己說：「我不會尋死。」往後便沒有再聽到那聲音。

回家後我與妻子討論此事，便覺得要再求助。我相信這是主的安排，我有種感動，要先向已信主的五叔一家求助。他說不要再聯絡風水師，又鼓勵我求主的寶血清除魔鬼勢力。

我們亦想起信主的表姊，很希望透過她找到上帝的幫助，過程中很感恩，讓我們找到很好的屬靈遮蓋。表姊帶同幾位牧師為我們一家進行家居潔淨祈禱，亦教導我們如何用神的話語宣告和禱告神。真的很感恩！靠著主的話語及弟兄姊妹不斷代禱，所有事都好轉，能夠經歷到神的同在與大能，令我更加信靠主，清楚這世上只有一位真神，就是三位一體的主，其他偶像都是假的。



黃偉俊弟兄 (右)

近期動態 ACTION UPDATE

幸福小組簡介會

幸福小組是有效傳福音的模式，錦宣家將以此推動全教會進行關係佈道。並邀請了在這方面滿有經驗的羅志強牧師，於11月6日及13日分別親臨錦繡堂禮堂和加恩樓，講解幸福小組的理念及運作方式，並解答肢體的提問。求主幫助錦宣家眾同工和肢體，把握機會為主得人。



錦繡單車會「夕陽無限好 一時無兩之旅」

錦繡單車會於11月11日(四)舉行「夕陽無限好 一時無兩之旅」。眾人同踏單車，遊覽西九文化區的沿岸景色，遙看黃昏日落美景。感謝天父當日賜下美好天氣，並保守各人路途平安。





宣道會錦繡堂 歡迎參加
錦宣伊甸園

對象：
1) 在錦宣家聚會的新朋友
2) 未有團契的肢體
3) 歡迎帶同末信家人一起出席

團契：
以大團小組形式，詩歌、遊戲、查經、分享、代禱

錦宣伊甸園A (每月第一、三、五主日)
時間：下午2:30-4:00

錦宣伊甸園B (每月第一、三、五、六晚)
時間：晚上8:15-9:30

地點：錦繡堂101-102室
可以向成人及青年牧區同工查詢
(曾荷真牧師、楊明麗姑娘、鄧泰康傳道、盧思源姑娘)

錦宣伊甸園

錦宣家現為新朋友和未有團契生活者開辦「錦宣伊甸園」。詳情如下：

- 錦宣伊甸園A (每月第一、三主日下午2:30-4:00)
- 錦宣伊甸園B (每月第一、三、五、六晚上8:15-9:30)

上述團契於教會101-102室聚會。有興趣參加者請向成人及青年牧區同工查詢。

午間音樂會

聖樂部將舉行第二場「午間音樂會」，詳情如下：

日期：2021年12月4日(六)
時間：下午1-2時
地點：錦繡堂禮堂

屆時會以電吹管演奏多首美妙樂曲。歡迎肢體及街坊親臨禮堂參與。



宣道會錦繡堂

午間音樂會

錦繡堂禮堂

10月16日(六) 1:30-2:30pm 詩歌頌唱	12月4日(六) 1:00-2:00pm 電吹管
----------------------------------	--------------------------------

網上同步直播



宣道會錦繡堂

午餐加油站

歡迎自帶飯盒前來
用膳及休息

開放日期：星期一至星期五
(公眾假期除外)

開放時間：中午12:00-2:00

開放地點：101室

注意事項：請按指示完成防疫程序後方可入內；
座位有限，先到先得；
用膳後請自行清潔及帶走垃圾。

凡勞苦擔重擔的人都到我這裏來，我要使你們得安息。
馬太福音 11:28

午餐加油站

錦宣家再次開設「午餐加油站」，在午飯時間開放房間，供區內有需要人士自攜飯盒用膳及休息。

日期：逢周一至周五
時間：中午12時至下午2時
地點：101室

歡迎有需要者按指示完成防疫程序後，在上述時間及地點用膳。詳情請向教會辦公室查詢。

